



SZIRMABESENYŐ NAGYKÖZSÉG
POLGÁRMESTERE
Ügyiratszám:
SZ/294-1/2022.

6.

ELŐTERJESZTÉS

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata

Képviselő-testületének a

2022. február 17-i soros nyílt ülésére

Javaslat a 2021. évi nyári napközis táborok megtartásáról készített
beszámoló elfogadására

Előterjesztő:

Bodnár Krisztián
polgármester



Készítette:

Fedorné Karmanóczki Zita
intézményvezető



Egyeztetve:

dr. Szákos Judit
jegyző




Törvényességi véleményezésre bemutatva:

dr. Szákos Judit
jegyző



Szirmabesenyő, 2022. február 3.

Előzetesen tárgyalja:	Pénzügyileg ellenőrizte:  Petra-Nagy Krisztina gazdálkodási csoportvezető
A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/> X <input type="checkbox"/> többség szükséges
Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni	X <input type="checkbox"/>
Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni	- <input type="checkbox"/>
Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható	- <input type="checkbox"/>
A rendelettervezetet társadalmi egyeztetésre kell bocsátani	- <input type="checkbox"/>
Melléklet:	-- <input type="checkbox"/>
Függelék:	- <input type="checkbox"/>
Az előterjesztés kapcsán érintettségét jelezte: képviselő

Tisztelt Képviselő Testület!

I. Tartalmi összefoglaló

2021 nyarán a következő tematikus táboraink kerültek megvalósításra önkormányzati keretek között a 37/2021. (V.25.) Kt. határozat alapján:

1. TEÉrTED tábor 2021. július 5-9.

Ennek a tábornak a programja az előző évi, gyerekek által sikeresnek ítélt programokból szerveződött – Mini-manó játszóház, Maya játszópark látogatása, sportversenyek, lézerharc, buborékfoci és kézműves foglalkozások, ahol az ügyes kezek szorgos munkája következtében madáretetőt, fehér cicát, lufiállatkákat vihettek haza a gyermekek. Hangos éljenzés kísérte a frissen készített vattacukor, gofri, palacsinta elkészültét. A hét közepén táborunk McTáborrá változott, kicsik és nagyok kézműves hamburgerüket saját maguk készíthették el.

2. SZIRMAYAK nyomában 2021. július 16-23.

Ebben a táborban a Szirmay család nyomában jártunk, közelebbről ismertünk meg a velük kapcsolatos történetekkel, a megyénkben felkutatott rokoni kapcsolataikkal. Regécre kirándultunk, ahol a kis csoportunk hősiiesen mászta meg a várhoz vezető utat és a szépen felújított történelmi falakat. Szerdán a tolcsvai Szirmay- Waldbott kastély falai között repülhettünk vissza a történelembe. A Fércelődők segítségével zoknibagoly és levendulapárna került a táborozó gyermekek hátizsákjába. Mindannyiunk számára öröm volt Forrón fagyizni, a Tündéerkertben sétálni, just dance órán és habpartin részt venni, moziba menni, virágtartót gravírozni, pattogatott kukoricát, vattacukrot és frissen sült gófrít majszolni. Köszönjük azt, hogy az ellátást minden esetben „all inclusive” -nak

érezhettük, akár az ökotanteremben, akár a regéci látogatóközpontban, akár a Poroszkai étteremben.”

3. FITT tábor 2021. július 26-30.

A tábor programjai az elnevezéshez híven az egészséges életmód és a testmozgás köré szerveződtek. Az együtt töltött 5 nap alatt a táborozó gyermekek ellátogattak a Mini-manó játszóházba, az Avalon parkba, a Factory Arénába. A DVTK stadion minden szegletét bejárva ismerkedtünk meg a híres csapat és az otthonuk kulisszatitkaival. A moziban a Space Jam című film elrepített minket a videojátékok és a kosárlabdázók különleges világába, amelyet megszínesített a pattogatott kukorica. Táborozásunk utolsó napján rendkívül érdekes, interaktív, egészségügyi előadáson vettünk részt, ahol vérnyomást mértünk, meghallgattuk szívünk működését, belecsöppentünk a kerekesszékesek világába és ambu-babán próbálhattuk ki, és tanultuk meg az újraélesztés menetét. Ezen a héten sem maradhatott el a vízipisztolycsata, a hab,- és just dance party, a sorversenyek és közösségfejlesztő játékok. Határtalan jókedvvel és örömmel fogadtuk azt, hogy saját magunk készíthettük el hamburgerünket, hogy ebéd után frissen sült palacsintát és vattacukrot majszolhattunk.

4. SZI-FI tábor 2021. augusztus 2-6.

Önkormányzati táborsorozatunk utolsó turnusában a felső tagozatosok örömeire rengeteg érdekes program valósult meg. Gokartoztunk, biliárd fociztunk és sokan, félelmüket legyőzve kipróbálták a falmászást. Egymás után, hangos kiabálással ugráltunk a szivacs gödörbe, majd rollereztünk az erre kialakított pályán a Factory Arénában. Csapat,- és csoportjátékokat játszottunk, a Szirmay kastély árnyékában íjaskodtunk, lézerharcoltunk és buborékfocira is volt lehetőségünk. Interaktív történelemórán vettünk részt, majd szellemi totót töltöttünk ki csoportokban. A csapatok megalkották a saját címerüket, gravíroztak és „lézervágóval” logót, betűket, neveket készítettek. Olyan korabeli foglalkozásokon vettek részt táborozóink, mint az agyagozás, kötéltetés és szövés. A pénteki napon a bowling pálya összes golyója a besenyői táborozók boldog mosolyát kísérvé ütötte le a bábukat. Délután pedig megpihenve, a hűs árnyékban makramé karkötőt és levendulapárnát varrtak a gyermekek.

Táborban résztvevők száma: kb. 120 fő. (3 fő diákmunkás és 7 fő táboroztató)

Szülői hozzájárulás összesen: 1 389 000 Ft. (15 000 Ft/hét- 3000 Ft/nap)

Étkezés költsége: 619.326 Ft (helyi konyha), 39 600 Ft (Látogatóközpont Regéc étkezés), 48.600 Ft (Szerencs étkezés).

Belépők, foglalkozások és orvosi költségek összesen: 564 935 Ft.

Tisztítószer és egyéb költségek: 52 569 Ft.

Tartós eszközvásárlás, amelyet következő táborokban és rendezvényeken is használni tudunk: 2 db ipari gofri sütő 147 320 Ft, vattacukor gép 132 940 Ft, lengőteke 16 540 Ft, noodli 24 db 21 360 Ft, Számtorony és kézifoci 42 200 Ft, Kooperációs ernyő 24 490 Ft, regio játékok: tollas ütő, labdák, lufik stb. 34 470 Ft.)

Személyi kifizetés: bruttó 855 000 Ft. (járulék: 137.175 Ft.)

Törekedtünk a táborok szervezése és tervezése során a gyermekek igényeinek, vágyaiknak, közösségi élményeinek a megvalósítására, hogy olyan élményt szerezzenek, amely egy életre szól és hogy szabadidejüket hasznosan töltsék. Minden táborról írásos beszámolót készítettünk és fényképekkel tettük a szülők számára is megismerhetővé a programokat a település honlapján és social media felületein is.

Köszönetet szeretnénk mondani, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara oktatási és képzési szakigazgatójának Tóth Ádám Zoltánnak, aki a pályaorientációhoz kapcsolódó programokat és a személyszállítást biztosította táborainkban. Minden tábor alatt biztosítva volt elsősegélynyújtó: Bodnár Nikolett, Kubiczki Szilvia védőnők és Fedor Fanni orvostanhallgató személyében. Teljes táborozás alatt magas színvonalú volt a pedagógiai munka, amelyet Juhászné Molnár Mária alpolgármester asszony, Szénégető Orsolya képviselő asszony, Révainé Kaposvári Andrea helyi pedagógus és Szarkáné Pásztor Anita szociálpedagógus biztosítottak.

Táborzárásunk alkalmával ötleteltünk a jövő évi önkormányzati táborokban megvalósítható programokról, tematikákról is. Köszönjük a gyermekeknek a sok hasznos és vicces ötletet! Ígéretet tettünk, hogy jövő nyáron megpróbáljuk megvalósítani az ötleteiteket és megtartani a számukra örömet és élményt adó programokat! Így tervezünk egy helyi identitást, a településhez kapcsolódó történelmi kötődést erősítő tábort, filmes és drámapedagógiai eszközöket alkalmazó tábort és egy kreatív tábort.

Tartós eszközként szeretnénk egy amerikai fánk sütőt és egy jégkása készítő gépet.

Köszönetet szeretnénk mondani Polgármester Úrnak és a Képviselőtestületnek, hogy lehetővé tették, teszik, hogy táboraink egyre magasabb színvonalon valósulhassanak meg.

II. Előzmények

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata tárgyban hozott 37/2021. (V.25.) Kt. határozata a 2021. évi nyári napközis táborok megszervezéséről

III. Várható szakmai hatások

Nem releváns

IV. Várható gazdasági hatások

Nem releváns

V. Kapcsolódások

Nem releváns

VI. Javaslat a sajtó tájékoztatására

Nem releváns

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Szirmabesenyő, 2022. február 3.


Bodnár Krisztián
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

**Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
/2022. (. .) Kt. határozata a 2021. évi nyári napközis táborok megtartásáról készített beszámoló
elfogadásáról**

Szirmabesenyő Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (szavazati arány) elfogadja a 37/2021. (V.25.) Kt. határozat alapján a 2021. évben megszervezett nyári napközis táborok megtartásáról készített beszámolót

Bodnár Krisztián s.k.
polgármester

dr. Szakos Judit s.k.
jegyző